
Sjećanje na žrtvu Vukovara 
 
          U mjesecu studenom naša se škola, već tradicionalno, uključuje u Videokonferenciju 
povodom Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. godine. Ovaj projekt organizirala je i provela 
Osnovna škola Dragutina Tadijanovića iz Vukovara zajedno s dvanaest  osnovnih škola iz cijele 
Hrvatske.  
          Videokonferencija se održala 17. 11. 2020. godine, a tema je bila Mir nebu nad 
hrvatskom –  25. obljetnica Oluje. U ovom projektu učenici su trebali osmisliti, izraditi i 
predstaviti plakat na zadanu temu. Videokonferenciju su, zbog epidemioloških mjera, pratile 
samo tri učenice osmih razreda: Karla Kolenko, Eleonora Kramer i Ema Petković; učiteljice Dina 
Zebec, Ana Ilić i Tamara Ređep, koje su pripremile navedene učenice za ovaj videosusret te 
ravnateljica škole Karmen Hans-Jalšovec. U program se najprije izravno uključila naša 
ravnateljica s pozdravnim i prigodnim govorom, a potom su naše učenice predstavile 
sadržajno-idejne zamisli ostvarene na našem plakatu.  
Na pozadini plakata ističe se šareno nebo na kojemu se kao valovi prepliću i prelijevaju tople 
boje – simboli ljubavi, sreće, optimizma i života. Ispod ove tople simfonije boja, nazire se 
silueta vedute našega grada Varaždina, a na središnjem dijelu plakata, dominira bijeli 
Vukovarski vodotoranj, kao čisto uskrsnuće. Tu bijelu, nevinu ljepotu upotpunjava let 
lastavica, neumornih prijateljica naših gradova, neumornih vjesnica topline, svjetla i povratka 
na domaće ognjište. U ovaj čudesni prizor ljepote zagledana su djeca jer ona svojim očima 
uvijek žele gledati nove, vedre vidike u sebi i oko sebe. Držeći se za ruke naglašavaju kako su 
prijateljstvo, podrška, razumijevanje, usmjerenost na ljepotu stvaranja i zajedništvo…izuzetno 
važni za životni sklad, kako između ljudi, tako i između naših gradova…  
          S ovim riječima naših učenica završila je još jedna videokonferencija. Uslijedili su 
pozdravi i riječi zahvalnosti za sudjelovanje koje potvrđuje da će sjećanje na žrtvu Vukovara 
uvijek biti živo. 
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